

ACTORII GĂLĂȚENI AU TRESCUT DIN NOU PRUTUL

Un ziar total

Fondat 1989
GALAȚI COTIDIAN INDEPENDENT
www.vlg.sisnet.ro
Viata
liberă
DIRECTOR GENERAL RADU MACOVEI

ANUL XIV NR. 4284 - Miercuri, 17 decembrie 2003, 16 pagini, 6000 LEI

Actorii Teatrului Dramatic "Fani Tardini" au prezentat, sâmbătă și duminică, două spectacole la Chișinău, în cadrul unui miniturneu ce se dorește a fi începutul unei colaborări mai ample între teatrul gălățean și Teatrul Satiricus "I.L.Caragiale" din Chișinău. Cu acest prilej s-a încheiat un contract între cele două instituții, în cadrul căruia, începând din această stagiune, vor avea loc nu doar schimburi de spectacole, ci și de actori sau regizori



Foto: ANGELA RIBINCIUC



Muzeul bunăstării

KATIA NANU

EDITORIAL
Parcarea din fața giganticei clădiri în care se află Parlamentul României, celebra Casă a Poporului, oferă unui privitor atent și cu răgaz pentru studiu o bogăție de mărci de mașini străine. Nu e rău faptul că parlamentarii și cei veniți să ia legătura cu aceștia au mașini de cea mai înaltă clasă, de care se pot mira până și cunoșcătorii, adică cei care conduc mașini puternice și serioase. Asta denotă că nivelul de trai, civilizată, al parlamentariilor noștri s-a așezat suficient ca să nu-i vadă lumea largă cu pantalonii ruși în fund și nici să nu rătăie alegătorii de ei că nu s-au putut încropi vreme de... măcar o guvernare. Pentru că românul, cu chisnoavatul său mod de a gândi, nu dă doi bani pe deputatul sau senatorul care vine, în mileniul trei, să-i ceară lui voturile coborând dintr-o amărățată de Dacia. Asta musai înseamnă că "necăjitul" de parlamentar a fost cu mîntea scurtă sau a dormit degeaba în parlament, dacă nici atîta lucru n-a reușit să facă - să își tragă și dumnealui mașină mai scuturată, de marcă străină... Lăsând gluma deoparte, spun iarăși că trebuie ca aleșii noștri să fie bine îmbrăcați, cu mașini rapide și cu mîntea brici. Că altfel, de ce ne-ar mai reprezenta (e un întreg orgoliu național în asta) și mai ales cum? Necazul este că în parcare cu pricina nu erau numai mașini "normale". Unele erau mărci rare, jenant de scumpe, altele de comandă, cum numai cei din topul milionarilor în dolari și-ar putea permite. Culemea este că unii dintre acești milionari, care nu primesc banii de la stat, încă pleacă la drum lung cu mașini mai modeste și se uită la consumul de benzină, pe când unii parlamentari nu. Și nici asta n-ar fi mare lucru, dacă cei în cauză (nu ne referim deci la toți) ar putea justifica proveniența mașinilor cu pricina. Ca și a altor bunuri de care dispun: terenuri agricole, case în oraș și case de vacanță de un lux desăvârșit, proprietăți uriașe, multe dintre ele pe numele unor rude, prieteni, colegi... Dar nici asta nu ar deranja până la urmă, dacă nu s-ar fi făcut așa, un soi de statistică la ce au declarat, conform legii, parlamentarii noștri și nu s-ar fi văzut că din puținul declarat pe numele dumnealor iese totuși mai mult decât oferă un salariu de parlamentar posibilitatea să se obțină. Plus că statistica respectivă relevă și faptul că mai toate bunurile "sănătoase" de care dispun aleșii sunt obținute în timpul mandatului sau după consumarea lui. Și studiul efectuat recent de Fundația pentru o Societate Deschisă dă nume concrete de parlamentari, miniștri, secretari de stat, de oameni cu funcții, despre care am tot scris și care, iată, au declarat pe proprie răspundere, că bunurile, sumele din conturi etc. datează din - ce coincident! - exact perioada când au ocupat un... scaun anume, sau se brodesc imediat după părăsirea lui, când renumele încă folosește. Toate datele duc automat, oricâtă bunăvoință ai avea, la concluzia că între politică și avere este o mult prea strînsă legătură pe aceste meleaguri. Inclusiv bălbăiala "democratică" cu nesancționarea trecerii unor traseiști dintr-un partid în altul creează aceeași senzație. Că mulți se alipesc puterii, oricare ar fi ea, pentru foloase cât se poate de materiale... Iar când nu le obțin suficient de repede, trec în altă barcă, unde vizibilitatea crește și promisiunile la fel. Toate aceste concluzii fac din climatul politic românesc unul extrem de trist, ca să ne exprimăm foarte elegant. Nemeritat de elegant pentru unii. Parcare Parlamentului e un soi de muzeu al bunăstării politice, o dovadă vie a faptului că averea cu relații se ține și politica este o afacere de succes.

DE-ALE LUI CUPIDON



AFAČERI CU ÎNDRĂGOSTIȚI

VARIA P.6

b Peste 60 de agenții matrimoniale la Galați

Politist acuzat că a luat mită

LA ZI P.3

b Împotriva subcomisarului Damian a fost pusă în mișcare acțiunea penală
b El este acuzat că a luat 600 de dolari pentru a rezolva favorabil un dosar penal

ÎN CE LUME TRĂIM? Pensionară tâlhărită de doi copii

10 și 12 ani - acestea sunt vârstele pe care le au doi copii care au jefuit o pensionară. Pe 12 decembrie, Victoria P. din satul Rădești, comuna Bălăbănești, se deplasa în jurul orei 18,00 spre locuința sa. Doi puști au îmbrăncit-o și au tâlhărit-o, furându-i suma de 2.422.000 de lei, ajutorul social pe care bătrâna tocmai îl primise. Femeia a sesizat postul de poliție

Bălăbănești. Polițiștii au reușit să îi identifice pe tâlhari, ei fiind doi copii: Ionel P., de 12 ani, și Marian P., de 10 ani. Amândoi sunt elevi la școala din comună. Prejudiciul nu a fost recuperat, banii fiind deja chelțuiți. Cei doi sunt cercetați în stare de libertate pentru săvârșirea infracțiunii de tâlhărie.

A.C.D.

METEO

Vreme rece
ZIUA: -1 la 1°C
NOAPTEA: -4 la -6°C

► Pag. 14

CURS VALUTAR

USD: 32.954 LEI
EUR: 40.700 LEI

► Pag. 4

RADAR

UMBRĂREȘTI
PECHEA

► Pag. 6

ȘAPTE supermarketuri

b Anul viitor, la Galați

P.3

36.000 DE STICLE

de băuturi spirtoase, ascunse într-un depozit

LA ZI

RATA ȘOMAJULUI

Peste 25.000 de gălățeni fără loc de muncă

P.4

REFORMA

OFERTĂ DE CADOURI PENTRU SĂRBĂTORI

ExpoMix 2003 se deschide astăzi



AȘTEAPTĂ DE LA MOȘ CRĂCIUN O CĂMARUȚĂ



Familia locuiește acum într-un maxi-taxi

Foto: C. STROE

VARIA PAG. 6

MEDICAMENTE CU... ÎMPRUMUT



Ele sunt destinate Spitalului de Boli Infecțioase și celui de Copii

Foto: M. MOTOTOLEA

LA ZI PAG. 3

PE DUNĂRE, Epavele dispar din peisaj



Foto: S. PANĂ

REFORMA PAG. 4

LORDUL ROBERTSON se retrage de la conducerea NATO



Retragerea lui George Robertson de la conducerea Alianței Nord-Atlantice lasă în urmă o organizație care, pentru prima dată în istoria sa, este implicată în operațiuni din afara Europei, aflându-se la comanda forței internaționale din Afganistan.

LUMEA PAG. 15

Teatrul Dramatic "Fani Tardini" a încheiat un contract de colaborare cu Teatrul Satiricus din Chișinău.

Actrița Stela Popescu Temelie a fost sărbătorită ieri la Teatrul Dramatic pentru aproape jumătate de secol de teatru.

CULTURA

DUPĂ MAI BINE DE ZECE ANI, Actorii gălățeni au trecut din nou Prutul

Actorii Teatrului Dramatic "Fani Tardini" au prezentat, sâmbătă și duminică, două spectacole la Chișinău. În cadrul unui miniturmeu ce se dorește a fi începutul unei colaborări mai ample între teatrul gălățean și Teatrul Satiricus "I.L. Caragiale" din Chișinău. Cu acest prilej s-a încheiat un contract între cele două instituții. În cadrul cărui, începând din această stagiune, vor avea loc nu doar schimburi de spectacole, ci și schimburi de actori sau regizori.

Dorind ca ziarul "Viața liberă" să poată consemna ecoul real al spectacolelor prezentate de gălățeni la Chișinău, directorul Teatrului "Fani Tardini", Mihai Mihail, m-a invitat să merg împreună cu actorii la Chișinău. Astfel, timp de patru zile, am fost numai ochi, urechi, reportofon, carnețel și pix.



Directorul Teatrului Satiricus, Sandu Grecu, alături de actorii gălățeni

Frații nu mai sunt chiar atât de frați

Actorii din Republica Moldova ar fi trebuit să prezinte două spectacole la Galați, la începutul acestei luni. Însă din motive obiective (starea sănătății unui protagonist), vizita lor în orașul nostru s-a amânat pentru luna februarie 2004, iar gălățenii au fost, astfel, cei care au spart gheața.

După mai bine de 10 ani, Teatrul Dramatic "Fani Tardini" a trecut din nou Prutul. Și dacă amintirile de atunci ale actorilor noștri au fost extraordinare ("Ne opreau oamenii pe stradă, ne îmbrățișau ca pe niște frați și ne pipăiau să vadă dacă nu au intrat gloantele în noi", după cum îmi povestea Grig Dristaru), de data aceasta situațiile în care am fost puși au fost contradictorii. Cert este că nimeni nu ne-a mai oprit pe stradă, nu ne-a mai întrebă nimic, ba chiar - auzindu-ne că vorbim românește - unii nu s-au sfiit să ne anunce, în anumite situații, la hotel ori în magazine, vorbe urâte. În limba rusă, desigur.

În compensare, conducerea Teatrului Satiricus, actorii moldoveni și chiar spectatorii s-au purtat frumos cu noi, în limita "bugetului" și a condițiilor... socio-politice, care sunt suficient de frustrante.

"Pușlamaua este... «Bravo!»"

Spectacolele prezentate de Teatrul Dramatic "Fani Tardini", "Pușlamaua" și "Zăpezile de altădată" ("Zăpezile de anul trecut", cum suna traducerea într-un ziar de limbă rusă, unde teatrul nostru era numit "Fani Ardani") au fost foarte bine primite de publicul alcătuit - într-o covârșitoare proporție - din tineri. În sală s-a râs cu poftă, iar actorii noștri au jucat și s-au jucat cu plăcere, adăugând replici noi, inspirate, față de ceea ce știam de la premieră.

Trebuie spus că, la Chișinău, până și opțiunile culturale au... culoare politică: nici un comunist nu va trece pragul Teatrului Satiricus așa cum nici un democrat nu va intra în Teatrul "Mihai Eminescu". Despre Teatrul "Cehov" - cu spectacole numai în limba rusă - e inutil să mai spun că, pe lângă subvenția de la Chișinău, mai beneficiază de ajutor financiar și de la Guvernul din Moscova.

În cea de-a doua seară, era așteptat în sală ministrul Culturii din Republica Moldova. Însă acesta nu a venit să-i vadă pe gălățeni doar din motivul că jucau la Satiricus. Primarul general al municipiului Chișinău, Serafim Urecheanu, care are loc fix, inscripționat, în sala Teatrului Satiricus, nu lipsește, însă, de la nici o premieră. El nu s-a

dezmințit nici de data aceasta, iar la finalul primului spectacol mi-a mărturisit: "«Pușlamaua» dumneavoastră este de invidiat! În toate sensurile și din toate punctele de vedere este «Bravo!»".

Emoții după 13 ani

Cei trei actori moldoveni din trupa Dramaticului gălățean au fost, după cum era de așteptat, în centrul atenției: Svetlana Friptu (căreia îi spunem un sincer "La mulți ani!" pentru aniversarea de ieri), precum și soții Veronica și Petrică Păpușă, pe lângă faptul că ne-au fost niște ghizi foarte buni prin oraș, au fost înconjuțați, pe parcursul miniturmeului, cu multă căldură de foștii colegi, prieteni și rude, care au venit să-i vadă în spectacole și s-au mândrit - pe bună dreptate - cu ei. Sveta, Vero și Petrică au avut roluri frumoase în ambele spectacole, astfel că revenirea lor pe scenă în orașul de unde au plecat acum 13 ani a fost emoționantă.

Despre peripețiile trăite pe drumul până la Chișinău și înapoi, despre impresiile spectatorilor moldoveni, dar și despre stările contradictorii pe care le-am trăit alături de actorii gălățeni timp de patru zile, veți putea citi în numerele viitoare ale ziarului nostru.

Text și foto:
ANGELA RIBINCIUC

Serbare la Școala Nr. 16 "Nicolae Bălcescu"

Vineri, 12 decembrie, de Sf. Spiridon, elevii și profesorii Școlii Nr. 16 l-au sărbătorit pe Sf. Spiridon. Elevii, alături de corul Bisericii "Sf. Spiridon", au susținut un concert de colinde și cântece cu caracter religios. Ieri, a avut loc vernisajul unei expoziții de icoane bizantine, intitulată "Preacuratului tău chip, ne închinăm, Bunule". Lucrările sunt de fapt aplicații ale cursului opțional de iconografie care a fost predat de la începutul anului la clasa a VII-a. Tot ieri, s-a desfășurat și serbarea pomului de Crăciun: "Am organizat serbare numai la clasele mari, elevii prezentând doar câteva datini și obiceiuri de iarnă. Conducerea școlii s-a pregătit cu pachetele cu dulciuri pentru colindători", ne-a declarat directoarea Maria Drăgănescu.

ROXANA PENCIU

Noul nostru program de lucru

Din 15 decembrie 2003 suntem mai mult timp la dispoziția Dumneavoastră!

Unitățile BRD
au un nou program de lucru:

LUNI - VINERI,
8.30 - 18.30

Galați
Brăila
Centrul Civic

LUNI - VINERI,
8.30 - 16.00

Tecuci

www.brd.ro

Puterea de a reuși



NEC PLUS ULTRA
Ion Zimbru

Mov și negru (balet)



și să mi se facă mare lacrima că ești aproape mai trimitte-mi niște păsări ascuțite lungi și albe

mai întoarce măcar unul dintre cele ce-s păcate m-au pândit pe îndelete dar nu le-am trăit pe toate

clipa noastră suflă-n palme dorurilor haimanale pot să le culeagă rodul numai mâinurile tale

cade-n zero trece-n unu mov și negru pe fereastră trece-n unu cade-n zero lacrima că ești albastră

timpul șade fără milă în dantele infernale toți titanii mor degeaba când nu-s mâinurile tale

mai aștept un an/lumină te mai caut un an/dante să-ți aduc mahabharata și să-mi spui upanișade

pân-atunci mă dau de-a dura ascult lira ce mai zice pân-atunci trimite-mi păsări dacă poți euridice

și să mi se facă mare clipa lacrimii subțire taie-ți câteva batiste din cămașa mea de mire

ASIROM RCA ESTE ȘANSA TA!

ÎNCHIEIE ACUM ASIGURAREA RCA 2004 LA ASIROM - LIDER NAȚIONAL ÎN ASIGURĂRI AUTO ȘI AI ȘANSA UNUI CĂȘTIG SIGUR!

Te așteaptă premii excepționale de peste
14 miliarde lei

46 DE AUTOTURISME MATIZ

93 DE SEJURURI IN GRECIA SĂ SUSȚI ECHIPA OLIMPICĂ A ROMÂNIEI!

sute de premii speciale:
televizoare, aspiratoare, filtre de cafea și multe alte premii surpriză

20% reducere pentru pensionari
conform legislației în vigoare



DURATA CAMPANIEI ESTE: DECEMBRIE 2003 - 01 MARTIE 2004
EXTRAGEREA COMPUTERIZATĂ A CĂȘTIGĂTORILOR CAMPANIEI: 31 MARTIE 2004
REGULAMENTUL PROMOTIEI VA FI AFIȘAT LA SEDELELE TUTUROR SUCURSALELOR ASIROM.



Sărbătorile se anunță bogate în produse tradiționale românești cum numai la **ALBO** găsești!

Str. Traian, nr. 437, Galați, Telefon: 0236-325340, Fax: 0236-325339, E-mail: topfishfood@prompt.ro



Concurs!
Va ninge cu premii!

Premiul 1
0 combină frigorifică de 15 milioane lei!
plină cu produse ALBO

Premiul 2
Un porc de 5 milioane lei!
pe care îl puteți pune pe masa de Crăciun

Premiul 3
5 cecuri a câte 580.000 lei
cu care se pot cumpăra carne și produse din carne ALBO

Joacă și câștigă!

TALON CONCURS
Iarna asta e... Viața liberă!

NUME.....

PRENUME.....

ADRESA.....

TELEFON.....B.I.....

Cu acest talon poți participa la tragerea la sorți, care va avea loc în data de 19 decembrie 2003, ora 13,00. Câștigătorii vor fi invitați telefonic la redacție, pentru a intra în posesia premiilor.

Adună 10 (zece) taloane în perioada 1 - 17 decembrie (inclusiv). Trimite/depune la redacție (str. Domnească nr. 68) sau la chioscurile Vieții libere cele 10 taloane, într-un singur plic, până la data de 19 decembrie, ora 12,00. Tragerea la sorți pentru desemnarea câștigătorilor, va avea loc pe 19 decembrie, ora 13,00, la sediul redacției. Lista câștigătorilor va fi publicată în cotidianul Viața liberă pe 20 decembrie. Mai multe plăcuri, mai multe șanse de câștig!

La acest concurs nu pot participa angajații cotidianului Viața liberă și rudele de gradul I ale acestora





KILLTEC

**Distribuitor autorizat pentru
scule electrice industriale:**

HITACHI POWER TOOLS
BOSCH
Makita
SKIL

**RATE
FĂRĂ AVANS
FĂRĂ GIRANȚĂ**

**15%
REDUCERE**

- Accesorii HAWERA, BOSCH, MAKITA

Pentru detalii accesați www.killtec.ro

B-dul G. Coșbuc nr. 140. Tel./ fax 488346

Agencie de turism Tig. I, str. Brăilei, bl. A6, ap. 25
Tel.: 418971, 0744 709944

organizează zilnic transport cu autocarul din Galați și Brăila în
ITALIA (prez. Austria și Slovenia) **FRANȚA**
140 Euro **135 Euro**

NOU Bilete de avion pentru orice destinație
și vouchere la cel mai mic preț !!!

Departament pază ALFA oferă :

- Sisteme de alarmă antifrație în CUSTODIE
- Monitorizare 24 ore /24 ore
- Intervenție rapidă la toate evenimentele
- Service post instalare

Pachetul de servicii este oferit acum de la
27 EURO/lună fără T.V.A.

Relații la telefon 326263

S.C. MITMAN S.R.L.

Produce:

- Tâmplărie PVC și Aluminiu cu geam termoizolator
- Rulouri, rame și uși cu plase contra insectelor
- Pereți cortină
- Jaluzele verticale și horizontale

Magazin de prezentare: Piața Energiei, bl. M1B - parter, vizavi de Mag.General. Tel.: 495 191, 410 821, 0745 663374

NEGRO
produce și recondiționează MOBILIER

de birou · hotelier · tehnic · de apartamente
școlar (catedre, amfiteatre, bănci elevi simple și duble)

Amenajări: geam termopan, parchet și lambruri laminat, Jaluzele lamelare, pereți și panouri rigips, gresie și faianță, tavan casetat, tâmplărie din aluminiu, zugrăveli lavabile și hidratate, hidroizolații (1-2 straturi) pe membrană.

Se asigură consultanță, proiectare, transport și montaj gratuit prin personal calificat.

Piața Centrală, Str. Traian; Tel. 472889; Tel./Fax 469220

Electrica
Sursa ta de energie

Sucursala de Distribuție și Furnizare a Energiei Electrice Galați va executa lucrări de modernizare, întreținere și reparații a instalațiilor electrice în următoarele zone din municipiul Galați

- str. 9 Mai, str. 8 Martie, str. 24 Ianuarie, str. 1 Mai - segmentul cuprins între str. Crinului și str. Drumul Viilor, între orele 9.00-12.00

Joi
18 decembrie 2003

Astfel, în acest interval orar, la toți consumatorii casnici și agenții economici din zonele amintite, va fi sistată furnizarea energiei electrice.

Data fiind importanța acestor lucrări pentru îmbunătățirea serviciilor oferite de societatea noastră apelăm la înțelegerea tuturor consumatorilor de energie electrică din aceste zone. Sperăm că vom evita împreună orice evenimente neplăcute.

Electrica
Sursa ta de energie

Sucursala de Distribuție și Furnizare a Energiei Electrice Galați va executa lucrări de modernizare, întreținere și reparații a instalațiilor electrice în următoarele zone din municipiul Galați

- str. 9 Mai, str. 8 Martie, str. 24 Ianuarie, str. 1 Mai - segmentul cuprins între str. Crinului și str. Drumul Viilor, între orele 7.30-16.30

Miercuri
17 decembrie 2003

Astfel, în acest interval orar, la toți consumatorii casnici și agenții economici din zonele amintite, va fi sistată furnizarea energiei electrice.

Data fiind importanța acestor lucrări pentru îmbunătățirea serviciilor oferite de societatea noastră apelăm la înțelegerea tuturor consumatorilor de energie electrică din aceste zone. Sperăm că vom evita împreună orice evenimente neplăcute.

MAZDA 6

Mașina Anului 2003 în România

5% REDUCERE de sărbători

Casa Auto Mariano
Strada Henri Coandă nr. 5, Galați, Telefon: 0236.472.862
e-mail: automariano@galati.astro.ro

Grăbește-te

Vino la Halley, abonează-te la Orange și primești lunar, pe viață, începând cu prima lună, 10 minute de convorbiri naționale, indiferent de tipul de abonament.

In plus, primești:

- o opțiune gratuită în primele 3 luni de abonament către 100 de mesaje scrise naționale, în primele 2 luni de abonament;
- 7 USD (inclusiv TVA) reducere la telefonatele color din oferta Orange când prezinți oponul din presă sau plant.

CADOU: Un card Visa cu credit pentru cumpărăturile tale de sărbători

partener Orange

Str. Brăilei, bl. PS 130, mezanin. Tel. 316.461
Str. Nicolae Bălcescu, nr. 24, bl. A2, parter. Tel. 465.441

Next Computers

Vizitați noul magazin Next Computers de la PS-uri și vă puteți bucura de preturi promoționale

- SISTEME (AMD, INTEL), ECHIPAMENTE DE REȚEA
- COMPONENTE, IMPRIMANTE, COPIATOARE
- MONITORE (o gamă largă), REFLURILE (de orice tip)

Preturi fără concurență

RomPrint Piața Centrală, Str. Traian (lângă "Tractorul")
Tel / Fax: 317589

CASE DE MARCAT FISCALE
Prețuri începând cu 170 USD
Vânzări, Fiscalizări, Service, Sigilari, Consumabile.

9 MODELE

INTERBRANDS Marketing & Distribution SRL, partener al celor mai mari producători de bunuri de larg consum din lume, cum ar fi British American Tobacco, Procter & Gamble, Nestle, Gillette, Flit, Kotanyi, angajează în **BRĂILA**

REPREZENTANT VANZARI (COD PG) și **KEY ACCOUNT (COD GT)**
Divizia PROCTER & GAMBLE - Divizia Gillette -

Daca ai...

- potential de dezvoltare in domeniul vanzarilor (experienta anterioara poate constitui un avantaj)
- capacitate de a convinge, initiativa, perseverenta
- spirit proactiv, excelente abilitati de negociere si comunicare
- minim studii medii (studiile superioare pot constitui un avantaj)
- permis de conducere categoria B

Noi iti oferim...

- un mediu de lucru profesionist
- posibilitatea de a dezvolta o cariera in domeniul vanzarilor
- masina de serviciu

Trimite CV-ul si o scrisoare de intentie, pana in data de 19.12.2003 la: **INTERBRANDS Marketing & Distribution**, Str. Sandu Aldea nr 1, Braila, fax: 021/3362510, 0239/618000, e-mail: mihaela.poiana@interbrands.ro, mentionand codul pozitiei pentru care aplici. Toate aplicatiile sunt strict confidentiale. Numai candidatii selectati vor fi contactati.

Nu mai trebuie să agonisești tot anul, pentru că aici le găsești pe toate.

Produse corecte!
Produse mai bune!

făină
zahăr
ulei
pui
pastă tomate
paste făinoase
cafea
răcoritoare
dulciuri...

**Depozit produse alimentare
GOLD & PLATIN DANUBIUS S.R.L.**

Depozit 1: Șoseaua de centură nr. 42, Depozit 2: Str. Henri Coandă nr. 5, (depozit COMRIMET)
Magazin: Piața Centrală, (hala veche) Galați, tel.: 0236-40.60.50, 40.60.51, 40.60.52; fax: 40.60.53
e-mail: danubius@gold-platin.ro; web-site: www.gold-platin.ro

Anul acesta mă găsiți la **ENA**

CADOU

Discount 600 € **Matiz** (pentru toate tipurile)
Discount 600 € **Cielo** (pentru toate tipurile)
Discount 1.000 € **Nubira II** (pentru toate tipurile)
Discount 1.500 € **TALUMA**

Un TELEVIZOR CADOU pentru fiecare mașină

DAEWOO ENA - str. G. Coșbuc nr. 176, tel.: 461 999
GARANȚIE 3 ani sau 100.000 km

Nokia 3510i 95 \$
Samsung C100 99 \$

alege Orange

La Orange ai acum o noua generatie de telefoane mobile cu ecran color și dacă te abonezi până la 31 decembrie primul lunar, pe viață, începând din prima luna, 10 minute de convorbiri naționale pentru toate tipurile de abonament. In plus ai:

- o opțiune gratuită, la alegere, în primele 3 luni de abonament
- 100 de mesaje scrise naționale gratuite / luna în primele 2 luni de abonament
- 7 usd reducere (TVA inclus) la telefoanele Nokia 3510i, Sagem MIX-5m, Samsung C100, Siemens C60, dacă prezinți oponul din presa sau plant

str. Brăilei, bl. A7-A8 (Tiglina 1)
tel. 31243
str. Brăilei, nr. 187, bl. A parter (Micro 19)
tel. 466383

De la PANDA...
daruri de sarbatoare la fiecare conectare**

telefon fix
aparatură foto
electrocasnice

telefoane la preturi exceptionale*

- MOTOROLA - T190 403.000 lei
- SIEMENS A50 403.000 lei
- Sony Ericsson T100 806.000 lei
- NOKIA 3410 1.570.000 lei
- SIEMENS M55 3.190.000 lei camera foto, screen color

si alte surprize...

OFERTA CONNEX 12 luni cu 50% reducere la abonament***
Oferta valabila pana la 31 decembrie 2003.

PANDA Hotel DUNĂREA, parter
FACE CONEXIUNEA tel: 0236 318200

CG & GC Soluții integrate IT & C

CUM NU ESTI MARIA?? SI ATUNCI DE CE RĂSPUNZI??

UN CADOU LA ALEGERE PENTRU ORICE TIP DE ABONAMENT!

Filtre de cafea
Aparate foto
Casetofoane
Telefoane fixe
In limita stocului disponibil.

ERICSSON 2628 10\$*
SIEMENS A50 12\$*
ALCATEL 302 15\$*
ALCATEL 501 19\$*
SIEMENS M55 95\$*

OFERTA CONNEX Reducere de 50% la abonament timp de 12 luni** (primele 12 luni)
Oferta valabila pana la 31 decembrie 2003.

*Prețurile nu includ TVA și sunt valabile doar pentru conectare în rețeaua Connex.
**Valabil pentru abonamentele standard (Connex Uno, Family, Connex 5, Connex x2, Cent, Activ, Classic, Business și CAB); pentru abonamentele cu minute incluse (Connex 100, 200, 400 și 800) promoția este de 6 luni cu reducere de 50% la abonament.

Program de lucru: Luni-Vineri 9.00-19.00; Sâmbata, Duminică 10.00-15.00
Tiglina I, Str. Brăilei, bl. PS13B, (100 m de la inelul de roada), Tel: 493.701, e-mail: cggalati@cg-gc.ro
www.cg-gc.ro 0722.55.77.99 www.gsm4all.ro

NIPPON

FĂRĂ AVANS **RATE LA MAGAZIN** **FĂRĂ GIRANT**

O GAMĂ COMPLETĂ DE ELECTRONICĂ ȘI ELECTROCASNICE

437.000 lei/lună 36 rate lunare
278.000 lei/lună 36 rate lunare

Mari reduceri!

NUMAI ÎN ACEASTĂ SĂPTĂMÂNĂ. STOC LIMITAT!

8.694.000 lei* mașina de spălat
Nippon 600 rot/min *pentru plata integrală

4.999.000 lei* 3 ani garanție tub
TV model CE 542A normal flat, 255 canale, bificonic, jocuri *pentru plata integrală

• Str. Brăilei, bloc P3, parter; Telefon: 461950
• Piața Energiei, bloc M1b, parter; Telefon: 461059

luni - vineri: 9.00 - 19.00
sâmbătă: 9.00 - 14.00
duminică: 10.00 - 14.00



PIATA IMOBILIARA

Grupul Imobiliar Donalddo

Membru A.R.A.I.

Table with 3 columns: Micro 19, bl. B2, ap. 22; Tiglina II, bd. G. Cosbuc, bl. M1, ap. 6; Piata Energiei, vizavi de Magazinul General. Lists various properties with details like location, size, and price.

DORITI SA VINDETI O CASA ? Sunati GRATUIT LA TEL. VERDE 0800800124 !

CENTRUL DE INFORMARE IMOBILIARA ONAXA

Table listing real estate information for Onaxa, including addresses like Str. Brailiei, station 'Palatul Telefoanelor' and 'Leaganul de copii', and various property listings.

Cu Piata Imobiliară GALATI TOMBOLA ONAXA

iti utilezi casa!

Completează chestionarul și talonul din revistă, depune-l la unul din sediile ONAXA și poți câștiga marele premiu!

Complex block for 'fără avans fără girant fără credit' with an image of a washing machine and promotional text.

Complex block for 'PRO CASA' featuring phone numbers 473787, 432775 and 432775, 0788/30750, and listing various properties.

Complex block for 'MITCRIS' real estate agency, including contact information and a list of services like 'Vanzari, Cumparari, Inchirieri'.

Complex block for 'CAPITAL' real estate agency, advertising properties in Tiglina I, bl. A2, and including contact details.

Complex block for 'CLASSIC' real estate agency, listing properties and providing contact information for the Tiglina I, bl. A2, apt. 4 office.

Complex block for 'VANESI' real estate agency, advertising various properties and services, including contact information for the Oltului nr 6 office.

Complex block for 'Vanzari Apartamente' and 'DONALDO preia GRATUIT ofertele dumneavoastra', featuring property listings and contact information.



METRO

Cash & Carry Romania



Pentru a vă servi mai bine,
în perioada **13 - 23 Decembrie**
toate magazinele **METRO**
din țară vor fi deschise **NON-STOP!**

Vă dorim afaceri prospere
și Sărbători Fericite!

Accesul se face pe baza legitimației de client METRO.